[ Concours 1°"* année/2011 (Cycle Ingénieur) Epreuve de francais

I1- Conjuguer les verbes aux temps indiqués :
Au présent de 'indicatif :
Q1 : Je (apparaitre) : A) apparais B) apparais C) apparait D) apparis
Q2 : Nous (voyager): A)voyagons B) vovageont () voyageons D) voyagerons
a- A l'imparfait de 'indicatif :

Q3 : lls (siffler) : A)siflent B) siflaient  C) sifflent D) sifflaient

Q4 : nous (rire) :  A) riaient B) rions C)riions D) rierions
b-  Au futur de 'indicatif

Q5 : Nous (mourir) : A) mourrons B) mourons  C) mourrirons D) mourions

Q6 : Elles (se promener) : A) se sont promenés B se sont promenées  C) se sont promené D) se sont
promener

2- Donner les adverbes formés par ces mots :

Q7 : Furtif A) furtif B) fartivement  C) furtivement D) furtivemment
Q8: Gal A) giaement B) gaiement C) gaimment D) gaimment

3- Mettre au pluriel :
Q9 : Laissez-passer :
Q10 : Porte-avion: A) porte-avion  B) portent-avions

A) laissez-passers  B) laissez-passez ) laissez-passer D) laissez passez
C) porte-avionsD) portes-avions

4- Repérer ’écriture correcte de ce qui se trouve entre parenthéses :
Q11 : Vous trouverez (ci-joint) notification de la-décision prise

A) ci-jointe B) ci-joint  C) ci-jointes D) ci joint
Q12 : (Ci-inclus) la documentation que vous avez demandée
A) ci-incluses B) ciincluse  C) ci-inclus D) ci-incluse

6- Retrouver les significations les plus proches des mots
Q13 : béatitude : A) Quiétude B) désarroi C) Anxiété D) inquiétude
Q14 : méthodique : A) Déductif B) Ordonné C) Empiriqu D) mathématique

7- Choisir le terme qui convient le mieux au sens de chaque phrase :

Q15 : Pour faire une demande d’emploi. remplissez ces deux ...............
A) formulaires B) dépliants  C) fichiers D) formules
QIo:Hya..coveniniiienninnnn de désordre ici que je ne retrouve rien!
A) tellement B) beaucoup C) trop D) a foison

8- choisir I’écriture correcte des chiffres :
Q17 3 000 000 :
A) trois millions B) trois Million ~ C) trois milions D) 3 millions

Ql18: 81:
A) quatre-vingt-un B) quatre vingt un C) quatre vingts un D) quatre-vingts-un

Test de logique cognitive
Q19 : Compléter la série:

Meknés Tétouan TAOURITE V.o Warssns AT AN
A- Oujda B) Fes C) Al-Hoceima D) Marrakech
Q20 : Déterminer la lettre manquante :
B INY 26TV IFHTIS Commnsmaomnniss st iisin ?)

A) R B) W o)c D)K



